
Л. Кучма:

"Досвід України - унікальний"
З виступу Президента України з нагоди відкриття "Року Права"
 

Шановні учасники і гості сьогоднішньої церемонії!

У дружньому колі ми зібрались з нагоди відзначення в Україні вдруге свята представників правничої професії -
"Відкриття Року Права".

Україна робить впевнені кроки в утвердженні своєї державності. На цьому шляху ми маємо враховувати і кращий,
вивірений часом, світовий досвід, і власні національні історично-правові традиції. Згадаймо давньоруську
Київську державу. Чому вона була такою сильною і впливовою у Європі? Мабуть, в першу чергу, тому, що в ній
панувала сила Права і Закону.

Розвиваючи традиції державотворчих устремлінь і віддаючи повагу державному таланту князя Ярослава Мудрого,
Указом Президента України нещодавно заснована відзнака Президента України "Орден князя Ярослава Мудрого".
Девізом ордену обрані слова: "Мудрість, Честь, Слава". Передбачається, що цією відзнакою будуть
нагороджуватись за визначні заслуги перед державою і правники. Серед перших нагороджених нею - відомий
представник правничої професії, академік Академії правових наук України, професор БУРЧАК Федір Глібович.

Рік, що минув, позначився вагомим внеском українських правників у розвиток правової системи та створення
нового конституційного правопорядку в Україні, вінцем якого стало укладення Конституційного Договору між
Президентом України та Верховною Радою України. Не секрет, що саме Конституційний Договір став для нашої
держави своєрідною перепусткою до Ради Європи. Мені відомо, що юристи таких структур Ради Європи як
Юридичний Комітет Парламентської Асамблеї та Венеціанська Комісія дали високу професійну оцінку
українському унікальному досвіду у розв'язанні політико-правового вузла проблем протистояння гілок державної
влади, назвавши його ЗАКОННИМ, ДЕМОКРАТИЧНИМ і ЦИВІЛІЗОВАНИМ.

Новий Рік Права, що відкривається, ставить перед правниками України ще вищі завдання: маємо завершити
конституційний процес і, нарешті, конституційно оформити незалежне існування Української держави та визначити
зміст і форму її устрою. Будемо сподіватися, що до вашого професійного свята у наступному році Україна вже
матиме і загальнонаціональне свято - День Української Конституції.

Наступний рік для правників буде нелегким ще й з огляду на те, що має бути виконана програма зобов'язань, які
Україна взяла на себе, ставши членом Ради Європи. 1996 рік має стати також переломним у діяльності
Міністерства юстиції. Повинні суттєво змінитися його роль, місце і функції у державі і суспільстві.

Водночас, хочу зазначити, що і з боку держави мають бути продемонстровані зміни до представників правничої
професії. Без належних умов праці, радикального реформування багатьох ланок правничої сфери - передусім
судової та адвокатської - неможливо й думати про правову державу.

Одночасно держава має подбати про вшанування заслуг тих, хто своїм чесним і принциповим служінням закону
утверджує ідеали правди, добра і справедливості. Україна багата на таких людей і вона пишається ними.

З нагоди нинішнього свята державних нагород удостоєно групу правників, компетенція, досвід і професіоналізм
яких сприяють забезпеченню організації належної діяльності органів юстиції, судів, адвокатури, якісному
розв'язанню судових справ, захисту законних прав і свобод громадян.

Хочу спочатку сказати про тих, кого вже немає разом з нами. Це колишній голова Спілки юристів України СУМІН
Володимир Олександрович та перший Голова Конституційного Суду України, Доктор юридичних наук ЮЗЬКОВ
Леонід Петрович, їх значні особисті заслуги у розвитку правових засад української державності відзначено
Почесною відзнакою Президента України посмертно. Пропоную вшанувати їх пам'ять хвилиною мовчання.

Мені приємно сказати, що серед нагороджених є ветерани Великої Вітчизняної війни. Це ЛОПУШАНСЬКИЙ Федір
Андрійович, СИМОРОТ Захарій Кирилович, СЕМЧИК Віталій Іванович і СВІЧКАРЬОВ Олександр Іванович, які
активно працюють на освітянській ниві, готують нову генерацію правників України.

У фахівців не тільки України, а й світу незаперечний авторитет має ВАСИЛЕНКО Володимир Андрійович, доктор
юридичних наук, професор. Він активний учасник розробки Декларації про державний суверенітет України, Акта про
незалежність України, автор першого проекту нової Конституції України. Нині, перебуваючи на дипломатичній
службі, він відстоює інтереси нашої держави.

Немає потреби представляти Сергія Петровича ГОЛОВАТОГО. Незважаючи на свій молодий вік, це
компетентний, професійно зрілий і досвідчений фахівець. Ми знаємо його як впливового народного депутата,
президента Асоціації українських правників, а тепер і міністра юстиції України, нещодавно призначеного на цю
посаду.



Нелегку ношу стояти на сторожі законності несуть жінки- правники - директор Науково-дослідного інституту
адвокатури, доктор юридичних наук ВАРФОЛОМЕЄВА Тетяна Вікторівна; полковник міліції, начальник відділу
слідчого управління Головного управління МВС України у м. Києві ПОЛЄНОВА Валентина Федорівна; адвокат
Харківської обласної колегії адвокатів ІЗОВІТОВА Лідія Павлівна.

Про кожного з вас, шановні нагороджені, можна сказати багато приємних слів. Усі ви - визнані фахівці у своїй
справі і заслуговуєте на шану і повагу держави.

Вітаю вас зі святом! Зичу здоров'я, творчої наснаги, благополуччя, добра і достатку вашим родинам!
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